

Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу

Број: IV-06-893

Датум: 01.12.2020. године

ВЕЋУ ЗА МЕДИЦИНСКЕ НАУКЕ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ

I Комисија за претходна питања Универзитета у Крагујевцу је, на седници одржаној 01.12.2020. године, разматрала материјале у оквиру поља медицинских наука и за следеће материјале утврдила да су упућени надлежном Већу, односно Већу за медицинске науке:

1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.2 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Клиничка фармација** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

1.3 Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена утицаја интраабдоминалног притиска на параметре структуре и функције јетре код болесника подвргнутих лапароскопским операцијама жучне кесе“ и Одлука Наставно-научног Већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај демографских и социоекономских неједнакости на репродуктивно здравље жена“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Стандардизација Монтгомери-Аишберг скале на узорку депресивних пацијената у Србији“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Процена сигурности и ефекта примене антиагрегационе терапије код болесника са средње тешком формом улцерозног колитиса“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Значај корелације анализе густине кости и примарне стабилности код избора дизајна денталних имплантата“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Ефекат трикалцијум силикатног цемента (биодентина) на зарастање хуманих периапексних лезија након ретроградног пуњења канала корена зуба: клиничка и експериментална студија“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.7. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Значај експресије рецептора за лептин у ћелијској пролиферацији, неоангиогенези и организацији еластичних влакана у сквамозелуларном карциному коже“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

2.8. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Хемодинамски ефекти примене различитих симпатикомиметика током планираног царског реза у спиналној анестезији“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена учесталости анксиозности и депресивности и њихов утицај на квалитет живота ученика средњих школа“ и испуњености услова кандидата **Милице Пантић**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Антитуморска активност бинуклеарних комплекса бакра(II) са S-изоалкил дериватима тиосалицилне киселине“ и испуњености услова кандидата **Јелене Димитријевић**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај мутације егзона FLCN гена, концентрације фоликулина и phospho-s6 протеина на настанак примарног спонтаног пнеумоторакса“ и испуњености услова кандидата **Ане Луковић**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај термина инактивације патогена применом рибофлавина и ултравиолетног озрачења на интегритет конситуената плазме у замрзнутој свежој плазми“ и испуњености услова кандидата **Драгане Гојков**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Имуномодулаторни цитокини у каротидној болести“ и испуњености услова кандидата **Милоша Станковића**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена менталног здравља код болесника са малигним болестима у примарној здравственој заштити“ и испуњености услова кандидата **Верољуба Вучића**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.7. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Карактеристике саобраћајног трауматизма у Црној Гори из угла доступности здравствене заштите“ и испуњености услова кандидата **Дамира Пеличића**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

3.8. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Повезаност полиморфизама гена укључених у процес коагулације са тромбозом дубоких вена и плућном емболијом**“ и испуњености услова кандидата **Слађане Теофилов**.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Медицинска генетика**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Радиологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Дечја и превентивна стоматологија**

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марине Лукетине Шуњке** под називом „**Студија употребе алтернативне медицине међу становништвом Србије**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Живковић Радојевић** под називом „**Фактори ризика за настанак акутне токсичности код оболелих од карцинома грлића материце лечених истовременом хемио и радиотерапијом**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дејана Јовановића** под називом „**Испитивање степена повезаности концентрације цитокина у урину и серуму са патохистолошким и клиничким карактеристикама карцинома простате**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Миодрага Јоцића** под називом „**Колоректални карцином: утицај системских концентрација цитокина и патохистолошких карактеристика на анемију и тромбоцитозу**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Радице Драгојловић Ружичић** под називом „**Морфолошки и функционални аспекти срчане адаптације на тренинг и детренинг код пацова различитог пола**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Чикириза** под називом „**Утицаји полних разлика и дијете обогаћене полифенолима на стрес изазван акутним физичким оптерећењем**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

6. Предлози за стављање ван снаге одлука о формирању комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1. Предлог за стављање ван снаге одлуке о формирању комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „**Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Дутине** за израду докторске дисертације под називом „**Фармакоекономска анализа третмана схизофреније атипичним антипсихотицима у Републици Србији**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Пантелића** за израду докторске дисертације под називом „**Молекулски маркери инфламације и некрозе у предвиђању исхода акутног панкреатитиса**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Емилије Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „**Процена утицаја суплементације витамином D на коштани метаболизам и опоравак мишића кошаркашица**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милене Сташевић** за израду докторске дисертације под називом „**Дужина теломера и активност теломеразе у леукоцитима периферне крви пацијената оболелих од схизофреније**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Драгашевић** за израду докторске дисертације под називом „**Ефекти различитих антихипертензивних агенаса на исхемијско/реперфузиони поремећај изолованог срца пацова са хипертензијом**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.6. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Биљане Бајић** за израду докторске дисертације под називом „**Перформансе коморбидитета у систему дијагностички сродних група код цереброваскуларних болести**“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.7. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Невене Драгинић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај хроничне администрације екстракта матичњака (*Melissa officinalis*, Lamiaceae) на развој и прогресију експерименталног аутоимунског миокардитиса пацова“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.8. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сандре Николић** за израду докторске дисертације под називом „*In vivo* и *in vitro* испитивања биотоксичности полистиренских микро- и наночестица“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.9. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Жељке Рогач** за израду докторске дисертације под називом „Евалуација ефеката антиепилептичке терапије код деце школског узраста са новодијагностикованом епилепсијом на когнитивно и психичко функционисање и квалитет живота“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

7.10. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Срђана Путника** за израду докторске дисертације под називом „Успешност лапароскопске рукавне ресекције желуца у лечењу гојазности и метаболичког синдрома код пацијената са индексом телесне масе изнад и испод 50 kg / m²“.

Комисија за претходна питања утврдила је надлежност Већа за медицинске науке, да је документација потпуна и валидна и да је технички усаглашена са актима Универзитета у Крагујевцу

**ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ
КОМИСИЈОМ ЗА ПРЕТХОДНА ПИТАЊА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ**

Проректор за наставу и студентска питања

проф. др Владимир Ранковић